

证券代码：002432

证券简称：九安医疗

天津九安医疗电子股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>投资者线上交流会</u>
参与单位名称及人员姓名	农银汇理、南方基金、大成基金、博时基金、前海开源、新华基金、招商基金、光大保德信
时间	2026 年 1 月 28 日 15:00-16:00
方式	电话会议方式
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 邬彤
投资者关系活动主要内容介绍	<p>本次交流活动介绍了公司经营及产品研发推进情况，重点讲解了四联检产品、糖尿病诊疗照护“0+0”新模式及“AIoT 糖尿病家庭医助”项目的进展，以及公司科创投资的情况。</p> <p>问题一：公司最新的产品有哪些，在研产品进展如何？</p> <p>回复：IVD 产品方面，iHealth 四联检试剂盒已于 2025 年 12 月收到美国 FDA 510(K) 上市前通知，可以在美国市场正常销售。目前该产品已在 CVS 开始销售，用户也可以在亚马逊线上渠道订购。亚马逊平台目前售价两人份 29.99 美元，四人份 49.99 美元（预售结束后定价 54.99 美元）。该产品的推出进一步拓展了公司试剂盒类产品的可检测病毒类别，新产品的推出对于满足美国市场上呼吸道病毒筛查多元化需求方面，存在着积极作用，有助于提升公司核心竞争力。510(k) 属于常规上市许可，不因 EUA 终止而失效，因此该产品可在 EUA 终止后持续在美国市场销售。</p> <p>医疗健康产品方面，CGM 目前已在国内加速开展型检和临床相关</p>

工作，同时也在积极推进国外 CGM 产品相关工作。美国方面的进度会较中国稍晚。公司会在目前计划的基础上，加速投入和推进。该产品未来在市场销售的同时，还将被整合应用于糖尿病诊疗照护“0+0”新模式中，可加速推动公司该核心战略的实施和发展。公司在智能助听器领域，拟推出的最新款 AI 智能助听器尚在研发过程中，该产品搭建全新的移动听力计算架构，加持 AI 神经网络助听算法，通过全方位、多层次处理，确保用户可以在任何环境下都能享受到清晰、自然的听觉体验。

问题二：具体介绍下糖尿病诊疗照护“0+0”新模式，与其他 AI 医疗平台有什么区别？

回复：公司以糖尿病管理为核心，致力于提供糖尿病的全病程管理。该模式与医院合作，在医院内设立正式门诊，医生负责诊疗方案，照护师负责后续的患者教育、随访和管理，为糖尿病患者提供持续的医疗服务和生活干预，有效解决患者日常管理难题。在院内，患者将获得全面的医疗诊断、营养咨询和个性化照护方案，包括一对一的患者教育服务。而在院外，公司通过实时的医疗指导、问题解答、健康干预和知识推送，实现对患者饮食、运动、药物和心理的全病程闭环式管理，促进患者行为的积极改变。这种门诊规范治疗与院外管理的结合，显著提升了入组病患的糖化血红蛋白的达标率，从基线的 30% 左右提升至 60% 左右，不良率降至 5% 以下，规范化管理率提高至 70%。

根据 2025 年半年报，该模式已在全国拓展约 50 个城市，在 424 家医院开设了照护门诊，总管理糖尿病患者 36.6 万余名。在美国，已与约 74 家诊所、394 名医生合作，形成了良好的口碑，照护病人数约 2.1 万人。照护人数增长率及其相关的营业收入，在近年来均有较大幅度增长。美国医保已经实现对互联网医疗服务付费，中国的相关政策也在逐步落地。公司持续积极推进“互联网+医疗”领域的战略部署，加速推动糖尿病诊疗照护“0+0”新模式在中国和

美国的落地，未来计划的第一个里程碑是将患者管理规模扩大至 80-100 万，并持续实现收入规模增长，目前该业务相关收入涵盖产品和服务。

医疗的本质，是提高医疗效果、降低医疗成本。该模式率先从糖尿病管理入手，从院内延伸到院外，从线下延伸到线上，实现软件硬件一体化，而不仅仅是线上医药销售平台或问诊咨询平台。一年就能成功的事情，很多人抢着做，三到五年能成功的事情，做的人就少了很多。而十年才能成功的事情，几乎就没去做。公司在互联网医疗方面已经坚持了十多年，而且爆款产品战略在近几年给公司带来了较为丰厚的现金储备。这为两大核心战略的发展提供了坚实的资金保障。公司正在积极加速推动糖尿病诊疗照护“0+0”（Offline+Online）新模式在中国、美国的落地，需要找到契合的合作医疗机构、配置照护团队，做好医患服务工作。

问题三：请介绍下 AIoT 糖尿病家庭医助，已经开始应用了么？

回复：AI 系统并非简单替换人工，而是通过微调模型、优化上下文处理和构建多专家协同的 Agent 系统，来辅助和提升人工照护师的工作效率。公司的“AIoT 糖尿病家庭医助”相比通用 AI 助手，具备更强的垂直领域能力，能主动感知用户状态并进行个性化沟通，以提升患者依从性。照护师 Copilot 完整形态已于 2025 年上线，未来会用浏览器插件的形态长期迭代。预计 2026 年第二季度将上线完整版 AI 模块，并进行小范围灰度测试。

公司已经完成 30 余人规模 AI 团队的初步组建。该项目旨在结合现有前沿 AI 技术，开发垂直模型，首先打造一套智能化、个性化的糖尿病慢性病管理工具。通过大模型的能力，项目将助力实现医疗资源的优化配置，提升基层医疗服务水平。通过整合大语言模型、物联网与多模态数据分析技术，通过智能随访、照护师 Copilot 及智能线上交互，构建一个全天候的糖尿病家庭医助，助力用户在家庭环境中高效管理糖尿病、常见病及急性症状的即时响应，提升

健康管理依从性，满足日常医疗慢病管理需求，同时旨在赋能“糖尿病诊疗照护“0+0”新模式”的加速落地。

公司在糖尿病诊疗照护“0+0”新模式业务拓展中形成了私域，公司已在该领域深耕超过十年的时间，目前已服务36.6万国内糖友，未来照护人数仍有望持续快速增长。公司AIoT项目产生的大量私域医疗数据是核心资产，已经用于公司的垂直AI模型训练，未来这部分医疗专业领域的数据资产有宝贵的价值。公司凭借十多年来在慢病管理领域内的深厚积累，其中包括用户的私域健康数据和形成的经验方法，有助于逐步攻克数据融合、模型解释性、多角色协同、安全性等技术难题，完成打造糖尿病管理领域的AI垂直大模型。公司的AIoT糖尿病家庭医助，定位为照护师的小助手身份，提升对于病患高频常见问题的处理效率，从而使得单一照护师能够管理更多的病患，实现降本增效。比如对于患者日常常见问题，可以做到快速及时响应；对于患者的提醒工作，可以模块化及拟人化等等。随着研发及应用的推进，相关功能会逐步适配更多的场景。

问题四：科创投资覆盖哪些领域？核心项目有哪些？

回复：自2022年以来，公司与专业投资机构共同投资，以及通过天开九安海河海棠科创母基金、九尚创投参与投资优秀的创投基金，认缴出资规模超43亿元，已参与投资的基金包括奇绩、砺思、英诺、九合、明势、蓝驰等27家。同时，公司也会对在创新科技中独树一帜的企业进行直接投资。公司在硬科技、医疗大健康、人工智能、生物制造、新能源和新材料等前沿技术领域进行战略性投资布局，特别关注基于大模型的新一代人工智能技术及其应用，通过母基金向子基金出资、子基金覆盖细分赛道的方式，有效实现了对AI这一领域中的大模型、算力、应用、数据等领域的产业链全覆盖。截至目前，公司参与投资的核心项目包括月之暗面、沐曦科技等。

上述投资是在确保公司主营业务运作正常的情况下，结合公司

	<p>自身实际情况适度参与，不会影响公司现金流和公司业务的正常运转。由于科创类投资可能面临较长的投资回收期，且受到产业政策、行业周期等多种因素影响，收益具有一定的不确定性。</p> <p>问题五：公司的库存股有注销计划么以及未来股东回报规划</p> <p>回复：自 2025 年起，公司有序推进、实施库存股的注销工作，截至目前已累计完成 29,954,222 股库存股的注销。同时，公司于 2025 年 9 月推出了《未来三年（2025 年—2027 年）股东回报规划》，明确约定“在未来连续三个会计年度内，在满足现金分红条件的前提下，公司以现金方式（含股份回购）累计分配的利润不少于未来三年公司实现累计净利润的 30%”，以进一步增强公司股东回报。公司会持续积极维护市值，在合适的时机研究、并适时新增开展库存股的注销工作。与此同时，公司希望不断提升主业，加强估值逻辑，持续做好信息披露及投资者关系相关工作，以不断加强市场对于公司内在价值的认识。同时，公司将持续结合市值管理手段，促进股票价格充分反映公司内在价值。</p>
是否涉及应当披露的重大信息	否
附件清单	无
日期	2026 年 1 月 28 日